

平成 24年 11 月 26 日

各 位

会 社 名 株式会社 オーネックス 代表者名 代表取締役社長 大 屋 和 雄 (JASDAQ・コード 5987) 問合せ先 常務取締役管理本部長 鶴田 猛士 (電話 046-285-3664)

連結子会社の解散及び清算に関するお知らせ

当社は、平成24年11月26日開催の取締役会において、連結子会社である株式会社オーネックスエンジニアリングを解散及び清算することを決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 解散及び清算の理由

株式会社オーネックスエンジニアリングは、情報処理事業を行ってきましたが、主要取引先との取引縮小により、将来的に事業継続が困難であると判断したため、同社を解散及び清算するものであります。

2. 当該連結子会社の概要

(1)	商号	株式会社オーネックスエンジニアリング
(2)	本店所在地	神奈川県厚木市上依知3012-3
(3)	代表者	大屋 和雄
(4)	事業内容	情報処理事業
(5)	設立年月	昭和61年6月
(6)	資本金	30百万円
(7)	決算日	6月30日
(8)	株主	株式会社オーネックス 100%

3. 解散の日程

平成24年11月26日 当社取締役会決議

平成24年12月26日 株式会社オーネックスエンジニアリングにおける臨時株主総会解散決議(予定) 平成25年1月31日 解散日及び清算開始(予定)

4. 今後の見通し

当該子会社の解散に伴う当社の単体及び連結業績への影響は軽微であり、当社の平成 25 年 6 月 期業績予想への変更はありません

以 上